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1. De los 91 días que ha de durar la misión de un 

submarino en las aguas tropicales, han pasado 84. 

¿Cuánto días quedan para acabar la misión?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

2. Una caja con 13 kilos de peras pesa 17 kilos. ¿Cuánto 

pesa la caja vacía?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

3. Jaime ha comprado una revista infantil que tiene 

48 páginas y un libro que tiene 120. Si lee la revista 

y el libro, ¿Cuántas páginas leerá en total? 

 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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4. Un contenedor lleno de basura pesa un total de 

140 kilos y vacío, 25 kilos. ¿Cuántos kilos de basura 

hay en el contenedor?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

5. En un teatro caben 650 espectadores y al comenzar la 

función han entrado 498. ¿Cuántas personas faltan para 

llenar el teatro?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

6. Víctor tiene 20 pinturas, Eva 15 y Rodolfo 20. 

¿Cuántas pinturas tienen entre los tres juntos? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
                  Solución: _______________________________ 
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7. En la granja de Naín hay 154 vacas, 345 ovejas y 

412 cerdos. 

 

a) ¿Cuántas vacas y ovejas hay en la granja de Naín?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

 

b) ¿Cuántos cerdos más que vacas hay?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

 

9. ¿Cuántos euros le sobran si tiene 100€ y se gasta 60€? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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10. Lucas tiene que recorrer 950 metros para ir al 

colegio. ¿Cuántos metros le faltan si ya ha 

recorrido 840 metros?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

11. La profesora Maribel reparte un bote de pinturas entre 

tres grupos de alumnos. Al primer grupo le entrega 45 

pinturas, al segundo, 38 y al tercero, 27.   

a) Averigua cuántas pinturas había en el bote.  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

b) ¿Cuál es la diferencia entre el segundo grupo y el tercero? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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13. ¿Cuántas papayas le quedan si tenía 50 y regala 14?  

 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________  

 

14. Brandon es un jugador de baloncesto que 

mide 205 centímetros y ha anotado esta 

temporada 450 puntos y la anterior, 399.                

a) ¿Cuántos puntos ha anotado más esta 

temporada que la anterior? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

b) ¿Cuántos puntos ha marcado Brandon en total? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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16. Si quiero regalar 3 caramelos a cada uno de los 12 

niños de mi clase, ¿Cuántos caramelos tengo que 

comprar?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

17. El cumpleaños de Beatriz es a finales de febrero, pero 

este año lo ha celebrado con sus amigos en el mes de 

marzo. Sus compañeros le han regalado un juego que tiene 

122 fichas azules, 75 blancas y 212 rojas.  

a) ¿Cuántas menos fichas blancas que azules le han 

regalado? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

b) ¿Cuántas fichas tiene Beatriz entre las blancas y las 

rojas? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________  
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19. La casa en la que vive Esteban tiene una altura de 37 

metros y la torre del campanario de la iglesia, 55 metros. 

¿Cuántos metros es más alta la torre del campanario que la 

casa de Esteban?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 
 

20. Una tarrina de helado cuesta 3€, ¿cuánto tendrás que 

pagar si compras 8 tarrinas?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

21. En las ferias de mi pueblo me gasto 25 monedas de 1 

euro, ¿cuántas monedas me quedan si llevaba 35 monedas? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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22. En una ciudad han nacido en un día 93 niños y han 

muerto 67 ancianos. ¿Cuál es la diferencia entre los 

nacidos y los muertos?  

 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

23. Una tienda de pinturas recibe un pedido formado por 

77 botes de 1 kilo de pintura blanca y 42 kilos de pintura 

negra. ¿Cuántos kilogramos de pintura ha recibido en 

total?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

24. Una familia consume 3 botellas de agua de litro y 

medio a lo largo del día. ¿Cuántas botellas consumirá esa 

familia en una semana? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
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25. La mesa de Mercedes mide 103 cm de altura y la 

silla mide 58 cm de altura. ¿Cuántos cm más mide la 
mesa que la silla?  
 

 

 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

26. Pastora tiene 25 años y su madre tiene 63 años. 

¿Cúantos años tenía su madre cuando nació Pastora?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

27. Los coches tienen 4 ruedas, ¿Cuántas ruedas tienen 7 

coches? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________  
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28. Un grifo echa 65 litros de agua al día.                                        

a) ¿Cuántos litros de agua echará en tres días?  

 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 

 

b) ¿Y en seis días? 

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 

 

30. Un libro cuesta 26 €. Si tienes ahorrados 33 €, ¿cuánto 

dinero te sobrará cuando lo compres?  

Datos: 
 

      Operación:                                  

 
Solución: _______________________________ 
 


